2.5 Erster Hauptsatz der Thermodynamik
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Wieviel Arbeit kann bei irreversibler Expansion gegen einen konstanten
aufReren Druck vom System an der Umgebung geleistet werden?

dufeerer Druck p,,

Fliche A Druckp
© 2006 Wiley-VTH, Weinbaim
Athans f ikatische Chemie
ISBN: 3-527-31546-2 Abb-02-06

Wil Arbedt kann bed isotharmer, reversiblar Expansion vom Systam

an der Umgebung geleistet wardean?
Anlangszustand wichtig:
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Wie viel Arbeit kann bei adiabatischer, reversibler Expansion wom

System an der Umgabung gabaistat wardan?
wichtig:
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adiabatische vs. isotherme reversible Expansion:
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